

2023 年 3 月 10 日

中電在內地舉辦“織織復織織”公益活動 逾 1,000 件手工編織品在冬日送溫暖

中電集團在 2022 年於內地舉辦“織織復織織”公益活動，組織了共 648 名香港和內地義工參與，共奉獻約 3,500 小時，親手編織了逾 1,000 件物品如圍巾、帽子、毛衣、手工鞋及手工刺繡鞋墊等，在寒冷的冬日為內地有需要的小孩及長者送上關懷與溫暖。

中電在內地的業務遍及 16 個省、自治區和直轄市，今年首次聯合香港總部及內地各區資產和辦事處，以“心手相連 溫暖社區”為主題，邀請中電員工、其家人以及內地資產周邊的群眾共同參與“織織復織織”活動。義工們以手工編織這一傳統手藝，充分發揮創意，完成了款式各異、別具特色的編織物品，更為每一件織品寫上祝福字句，傳遞暖暖心意。

中電集團中國區總裁羅嘉進先生表示：「關心社群是中電的核心價值之一。多年來，中電一直在內地業務所在地的周邊社區幫助有需要人士，致力推動環保、教育、文化傳承、社區建設等工作。此外，我們的同事也利用工餘時間擔任義工，開展一系列的社區公益活動。」

羅先生補充，編織是傳統手工藝，一針一線盛載著義工的濃濃心意。中電在支持當地經濟發展的同時，也為共創溫暖和諧的社區貢獻一份力量。

關於中電集團

中電集團是亞太區規模最大的私營電力公司之一，業務遍及香港、中國內地、澳洲、印度、東南亞及台灣。中電集團擁有包括採用煤、天然氣、核電及可再生能源作為燃料的多元發電組合，在香港上市的中電控股有限公司是其控股公司。

集團透過中華電力有限公司，在香港經營縱向式綜合電力業務，為八成市民提供高度可靠的電力供應。中電集團是中國內地最大的外來電力投資者，專注發展低碳能源。在澳洲，集團全資擁有的附屬公司 EnergyAustralia 是當地一間具領導地位的綜合能源公司，為約 245 萬住宅及工商客戶提供天然氣及電力。集團持有 50% 股權的 Apraava Energy 是印度最大的可再生能源發展商之一，擁有發電和輸電業務。

中電控股現躋身道瓊斯全球指數 (Global Dow，其 150 隻成份股均為世界領先的藍籌公司)、道瓊斯可持續發展亞太指數 (DJSI Asia Pacific)、道瓊斯可持續發展亞太 40 指數 (DJSI Asia Pacific 40)、恆生可持續發展企業指數系列及富時社會責任指數系列。

圖片說明

圖一



中電集團中國區總裁羅嘉進先生(前排中)感謝內地及香港同事及其家人踴躍參與中電“織織復織織”公益活動，親手編織了逾千件織品，為內地長者及小孩送上溫暖。

圖二



除了中電員工及其親友，中電內地資產周邊的群眾也加入編織義工團隊，運用自身的編織手藝，回饋社區。

圖三



手作編織品為內地居民在冬日送暖。

- 完 -